
Хроника

На Аљасци су разматрани амерички предлози које је руска страна прихватила,
изјавио је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров, одговарајући недавну
изјаву државног секретара САД Марка Рубија о томе да је током сусрета
председника Владимира Путина и Доналда Трампа на Аљасци, где се разговарало
о ситуацији око Украјине, био изнет само предлог приступа решавању кризе, али да
никакав споразум никада није постигнут.

  

  

"Државни секретар САД Марко Рубио изјавио је да су на Аљасци били само предлози, а
не и споразуми о решавању украјинског питања. Стога, наводно, није јасно зашто је
Москва толико забринута. Међутим, ако се сагледа целокупна слика, неколико дана пре
састанка на Аљасци у Москву је допутовао специјални изасланик председника САД Стив
Виткоф, који је донео управо те исте предлоге председника Доналда Трампа. Ми смо их
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узели у разматрање, а председник Руске Федерације Владимир Путин обећао је да ће
свој став изнети током сусрета на Аљасци", подсетио је шеф руске дипломатије.

  

Нагласио је да када су у Енкориџу двојица председника сели за преговарачки сто,
председник Путин је, обраћајући се Стиву Виткофу, који је такође био присутан, почео
да набраја америчке предлоге, тачку по тачку.

  

"После сваке тачке питао је Виткофа, у присуству Трампа и Рубија, да ли је тачно пренео
идеје које је овај неколико дана раније донео у Москву. На свако питање Виткоф је
одговорио потврдно", нагласио је Лавров.

  

Зато, наставио је, када његов колега Марко Рубио каже да су на Аљасци били само
предлози, а да није било споразума, поставља се питање шта уопште подразумевамо под
појмом "споразум".

  

"Ако једна страна, у овом случају Сједињене Државе, стави на сто своје предлоге за
решавање кризе, односно начин на који би јој требало приступити, а друга страна те
предлоге прихвати, онда тврдња да никакве сагласности није било делује, благо речено,
не баш најелегантније", поручио је шеф руске делегације.

  

Додао је да је државни секретар САД такође, током једног недавног скупа на Блиском
истоку, изјавио да су САД спремне да направе корак напред и одиграју конструктивну
улогу ако за то буде прилике.

  

Према његовим речима, циљ је да се две стране окупе и оконча овај сукоб, што је
председник Доналд Трамп покушавао да постигне током претходних годину и по дана.

  

"Све то се, вероватно, може сматрати потврдом да су на Аљасци изнети амерички
предлози које је руска страна прихватила", подвукао је Лавров.
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Међутим, ова изјава поставља још једно питање. Наиме, недавно је Марко Рубио,
говорећи пред Конгресом, изјавио да САД не могу бити посредник јер подржавају
Украјину.

  

"Сада, када се чује да су Сједињене Државе заинтересоване да одиграју конструктивну
улогу и окупе стране, то већ звучи као намера да преузму посредничку улогу. Наравно,
потребно је додатно разјаснити читаву ову ситуацију. Али чињеница остаје иста: на
Аљасци су разматрани амерички предлози које је руска страна прихватила", поручио је
шеф руске дипломатије.

  

(РТ Балкан)
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